
Prime Location Lets carried out a survey to discover 
your thoughts and preferences when it comes to business 

accommodation. Their findings are summarised below.

44 Respondents

59%59% 41%41%
MALE FEMALE

EXECUTIVE ACCOMMODATION
PREFERENCES

Average age:

26-35
Most popular
job role:
Owner/Founder

Most popular
job sector:
Technology
Sector

The survey reveals that those working 
in the technology sector are, on average, 
younger than those who own a business.

Business Travel

£0 - £500 £501 - £1000 £1001 - £1500 £1501 - £2000 £2001 - £2500 £3000+ I don’t know

How much would you estimate 
your organization spends on travel 
and accommodation per annum?

Travelling
Expenses
Have the company you worked 
for ever paid for you to travel? 
(For client meetings, exhibits, 

conferences etc.)

76%
YES

24%
NO

Affordability

Answered: 38     Skipped: 6

of people said their 
company has paid 
for them to travel 
at some point

Respondents 
who work in the 

technology 
and health 
sectors spend 
longer travelling than 
those in any other sector

76%76%

On average,
these trips last 

2-3 days.

69.5%

26%

4.5%

Hotel B&B Serviced 
Apartment

Hotel B&B Serviced 
Apartment

What kind of 
accommodation 
are you placed in 
when traveling?

Nearly 70% of respondents said that 
they would prefer to stay in a serviced apartment.

Why?

28.5%

3%

68.5%

Given the choice, which 
kind of accommodation 
would you choose to 
stay in when traveling? 
(Please pock one)

Accommodation
Those who travel for over five days are more likely to stay 
on location than those who travel for shorter bursts.

Hotel B&B
Serviced
Apartment

NoYesYes

YesYesNo

Affordable overnight 
accommodation?

Affordable long-term 
accommodation

strongly disagree that 
hotels are an affordable 
long-term accommodation 
option.

32%
strongly agree that 
serviced apartments are 
an affordable long-term 
accommodation option.

26%

About the Brand

www.primelocationlets.co.uk

Prime Location Lets provide high-quality serviced 
apartments in the centre of Milton Keynes.

Sectors that spend the most on travel

Sectors that spend the least on travel

57% of those in the technology sector said 
they spend £3000+ per year.Technology

100% of those in the finance sector said they spend £3000+ per year.Finance

33% of those in the retail sector said they 
spend under £500 per year.Retail 

50% of those in the education sector said they spend under £500 per year.Education

Comfort & Positive Past Experiences


